

## **Шрила Прабхупада, «одинокий и беспомощный» в Америке**

Несмотря на все эти неудобства, я продолжаю трудиться в этой далекой чужой стране один, без помощи. Моя единственная надежда — Шрила Бхактисиддханты Сарасвати Тхакур. Никого другого у меня нет. Дома мои жена и сын не помогли мне, поэтому я покинул дом. Я рассчитывал на помощь своих духовных братьев, но даже они не помогли мне.

В таком преклонном возрасте я пошел на большой риск, но не ради исполнения своих собственных желаний. Таково было желание Шрилы [Бхактисиддханты Сарасвати] Прабхупады, и я пытаюсь делать все, что в моих силах, ради исполнения этого желания. Я сам ни на что не способен. Моя единственная надежда — Шрила Прабхупада.

*Письмо Шрипад Нараяне Махараджу — 30 декабря 1966 года*